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160.000C0E|  [Znsen "8B7945€

240] _|Bearbeitungegebonr,  1.600,00 € a1 @ ie

B 55% Spesen A00.00 € Verkaufskurs 8500 €

T00%| |Kreditkosten . | 10679.45€ Dividende 1.20€

40000 € g | Basitzdauer 450

_Auszahlurgsbetrag | 158.400,00 € i s
Effeltive Verzingu . 10,25%| R [ D

5.1 Wie lautef die Formeldarsteilung, die zur Berechnung des A fak befrages in Kurswert 107500061 [Kurswert 21.250,00€
Zell E3 singegeben ist? + Spesen 16750 €] |- Spesen 12506

5.2 Wile (autet dle Formeldarstellung, die zur Berachnung der effekfiven Verzinsung in

Banklastschrift | 19947 50€| |Bankgutschrifi ~ : 21.03750€
Zelle E9 eingegeben Ist?

Guischrift | 2103750€] |Gesamterfoly:

Lestschrift | 1994750 |Dividende | 37500€,
Q AR Kursgawinn 1.08000£| |Kursgewinn 1.090,00 €.
: 3 i
¢ Umsaize und Gewinne Ciieg 146500
T T [Effektive Verz.: 5,06%|

IImsatz

Ontiner

9.

-

In Zelle A16 soli entweder das Woit Kursgewinn oder Kursveriust erschelnen.
Wie [aufet die Formeldarsteliung, die zur aut: fischen Wahrheitspriifung in Zelle
A16 unter Verwendung einer geeignefen Funktion eingegeben ist?

12,000, 00 €

:Nazemhar |

 Hafbfate " 7.750.000,00€  $4.000.00€! 3. Halbjalir | 2.050.000,00 € | 100.000,00€ |

L 37T0000,00 € T8t.000,

6.1 Wie lautet die Formeldarsiellung, die zur Berechnung des Halbjahresumsatzes in Zelle
B11 unter Verwendung einer geeignefen Funktion eingegeben isf?

Sthckzahl

istaneinkautspreis | 500000
Liefererrabatt 50000€ | 1000%

Zieleinkaufsprais 4.500,00 €
Liefererskonto 135,00€ 300%
Personalaufwendungen ; Eeareinkaufspreis ; 436500 € =
Januar T A7500C0€ Februar | 43800006 Mam | 43.00000€ Dezugskoston | T5,00€ . S00€ e Stick
Aprii TRA0C0C0E  Mai 44,600,00€ ; Juni 44.500,00 € instandspreis . 444000 €
Juli August 44 700,00 € ; Beptember 44 700,00 £
Dktober November | 45.000,00€ ;| Dezember 74.000,00 £ 10.1 in Zelle Cé soll eine Rabaitstaffel bezogen auf Zelle B3 eingebaut werden, Unter 50
i 1 Stiick erbait man 10% Rabatt, ab 50 Stick 20%,
Quartal | | 12920000 € Quartal Il : 141.700,00¢€ | Wie lautet die Formeldarstellung, die zur automatischen Bericksichtigung in Zelle C6
Duartal I <3000 Guartal [V | 164000 00% | unter Verwendung einer geeigneten Funktion eingegeben ist?
7.1 Wie Jautet dis Formeldarstellung, die zur Berechnung des Personalaufwandes flir das 10.2 In Zelle C10 solf geprirft werden, ob Frachtkosten anfallen. Bei weniger als 20 Stiick
1. Quartal In Zelte B8 upter Verwendung einer igneten Funktion eingegeben ist? (Zetle B3) berechnet der Liefarer 5,00 € je Stiick, dariiber liefert er frei Haus,
unter Verwendung einer geeigneten Funktion Wie lfautef die Formeldar: g, die zur auto Berticksichtiqung in Zelle C10

unter Verwendung elner geelgneten Funition eingegeben ist?

13
320.000,00 £ dJuli 320.000,00 €
e e AR DB 330.000,00 £ August 1.3580.00000 €,
2 s 280.000,00 € - {September 290.000,00 €
T 2 i 220.000,00 £ |Diktober 330.000,00 £
B T— ST, [ 270000 00 € fNavamber | 38000000 €
uigche Bbree - 30000000€;  Dezember | 400,000,00 €
eulsche Post i R = S s
fische Telek .1 330,004 e
e - 243950 286.666,67 £ Durchschnitt 337.666,67 €
23,04£ oo . - 11.1 Wie lautet die Formeldarstellung, die zur Berechnung des durchschnittiichen Perso-
8,03€ A - nalaufwands in Zelle B11 unter Verwendung einer aeelaneten Funktion eingegeben
154E% : ist?
2249E i - €
82,35 51 411800
BIBE - e
SI0€E, L] TE.020,00€ |
0,00 € €
337 & T €
il - €
207 - &€
ozer AW BEDApOE]]
~__finzahi der Aktien im Jrnnepr.n Gesamtkurswert ébe\-Mejer 22 40% ?'40% =
o 450 L 4s30IS0E | obel-Kalser 2350%! I B34%]
fobofix 0 MB0%| | 350%;
8.1 Wie lautet die Formeldarstellung, die zur Berechnung der Anzahl der sich im Depot Mobio-Maobel | 1730%]
bafindiichen Aktlengeselischaffen in Zelle A35 unter Verwendung siner gesigneten Moébelland o 1780% i
Eunktion eingegeben ist? Mobelhaus | 2145%
Mebelo 1 1680%¢
Mobelkonig | 22.90% 752% .
]
| S F—
{3 Durchschnitt | 195%%| | 553%: ,

12.1 Wie lautet die Formeldarsteliung, die zur Berechnung der durchschnittlichen Umsatz-
rentabilitét in Zelle 013 unter Verwendung einer geeignefen Funktion eingegeben Ist?
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